



В Брянской области перед судом предстанет бывший сотрудник дорожно-патрульной службы за получение взятки

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовное дело в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД при УВД по Брянской области Сергея Мокрогузова, который обвиняется в получении взятки за незаконное бездействие (ч.2 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, днем 21 марта 2010 года на автодороге Орел — Смоленск лейтенант милиции Мокрогузов, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, получил от водителя автомашины взятку в размере 3 тысяч рублей, за не составление протокола об административном правонарушении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720028>